



历史进程的风，时常无情又彪悍地吹过

东北每到春天，是要刮风的。刮风的夜晚里总能让人心潮翻涌，浮想联翩。年越来越短，短暂的让人停止和休息的越来越短。

今天的人类陷入无休止的旋转中，陷入无意义的空虚和劳碌中，那些笑容和假面，虚荣与精致，真的是我们需要的吗？

才子佳人的笑脸，演员们的纵情歌舞、声色犬马，难以安慰捉襟见肘身负重壳的牛马，可欣赏者，似乎只能为京中人座上宾。

此番情景，实难摆脱梦归南朝之嫌。

烟花绽放在不容烧破的天空中，绽放在不自由的黑夜里，再绚烂也不能成为真理的利剑。

划破黑暗，划开明天，划来每人心中清醒和划走那些困惑。

君王不知百家忧，声色犬马歌太平。布告天下繁荣昌盛，团团融融。不听也要听，万不也可以一人之醒悲，而毁万民之假乐。

罢了，罢了。多美呀！

在这如硬搔取乐人工蜂蜜的蜜罐中，我们都仿佛聋了哑了瞎了空了。

我们的同胞里，一个儿子的母亲悲消防枪杀死，一些人的母亲儿子丈夫妻子正可能被消防枪杀死，而消防枪们正在歌舞升平着，正在视而不见着，正在置之不理着，正在沉默不语着，正在坏而不修着。

我们的校园里，学术造假，弄权排位的官僚风、皇帝风、阶级风正其盛，孩子们要靠联名上书，以前途为赌，网路为器，人民为力，才能斗败那一个心中压抑如山的恶魔。

一朝献赌，颇有万民血书公车上书之风。

见微知著，当你在房间里看到一只蟑螂时，又要说明什么呢？

人民的盛宴到底是什么？在真昌盛时，自然是五谷丰登，人人体满。在积弊时，当然要把这地毯用力地翻一翻，洗一洗，看看脏得多么触目惊心。

唐山打人毒教材，吴阿平供奉为安倍哭丧，鼠头鸭脖，硕鼠鲶鱼，献血阿里。二年间我们看到了太多异象怪情，遮掩者，含糊者，拖沓者，鼠头蛇尾，避重

就轻者其多，而利落者，剜根求底者，血淋漓抛开者，其鲜。

许家印的故事究竟几何，李铁背后的关系网有多深，柳传志、马云、董明珠这些资本大佬们，因何风起，又因何风落。我们看不清，听不明，想不通。

天与地是两个世界，只在动荡时交融，白天永远不懂夜的黑，春晚再也不能端出百姓菜。公鸡只有打鸣和被割脖颈的参与权。

这还是人民的世界吗？公平公正公心，何其难也。

资本，早已经堂而皇之地走进我们的世界，完成敌人与朋友的身份转换。莫如这片土地，注定要刮这样的人分猪狗蝼蚁苍生的苦风吗？

听啊，那风更大了。嚎啕得更烈了，他要把最后一层窗户纸吹破了。那最后一层，薄薄的那最后一层，可它总在最后时刻停了，竭力了，沉默了，疲软了。原来这最后一层的纸老虎，竟是如此令人生畏。

清强盛于康乾，殁于慈禧。所谓水光溜滑者，是帝王者图画。所谓强立于世界者，是朝廷的丰满。所谓思想文化之繁荣者，是贵族知识分子的徜徉，所谓经济丰盈者，是商臣地绅之肥油。

一切之资源呈漏斗状，下漏于民者所获甚少，遂国强者非民富，国弱者则民罪。民之生死干息，皆由朝廷掌管，人如引颈而缚之鸡，生死主于他人股掌之间。为清国民者，利不能共甘，进不能同航，祸则遭共享。所谓顺者昌逆者亡，此顺逆，非顺己心者，非顺民心者，乃顺此权心。逆而亡哉，不外乎生死一线之权矣，如此阶级人心反复循环，无限上演。

一切称之为繁华者，唐、两宋、中明、康乾之清，金玉其外，败絮其中。腐烂者必为民，必为民心。所谓知耻而后勇，叹吾之民，可勇一时，不可勇一世。

悲乎！今日之盛世，牛马烂于街道，苦于周旋，学子无所依，工者不得歇，商者毒于利，民者强于演，文者胜于骗。遂学不为学，公不为公，演不为演，政不为政，文不为文。

人从资本而旋转，众生皆苦斗利诱相轴。妖魔从舞，鬼批皮，人闭嘴，纸人说话，小丑登台，姐已表演。

可笑者，民姐已游园，则大棒伺候，星姐已娇娇嗲嗲，可登京台献春晚。众星捧月，引国人潮流时尚之幼态美感。此时自相矛盾，反正扭曲之愚蠢妖魔世界。今民之斗争，不偏不倚，不受屈服，以铁头者反为人之勇率，缩头缩脑，委曲求全，受人侵占，哭哭啼啼者反为常态。因此界中，铁头者必遭铁棒，或早或晚，正如其今日之状。

向来引颈待戮之鸡，倘忽脱掌松脖，甚至向那抓秃薄毛的铁手掌小小报复，啄上一口，则其死期必然提前。

我民众之正义，向来非正义，而惯以向强权意识挑战成功，拿回自己尊严之蹦跳为正义。如以拿回自己的东西为胜利，不被他人欺负为强大，如此之正义胜利，赢了，洋洋自得沾沾自喜。

不知从什么时候，或许从那时候，杀人如麻的强盗走后，我们要兴高采烈走上街头，喜笑颜开，保得狗命，大唱恭喜。或许还要更早。

这样的赢了，只怕反能衬出我们是惯于被欺辱的那一个，就连正常舒展也是好处的。如此奴隶又卑贱，令人落泪之可悲，又令人怒慨之可恶。

呜呼，阶级与集权无法推动人民之改变，精英与利益，不能保护大部分的人权和尊严。

人民乃国之根，毁坏与兴盛皆在民之质量之改变，如此国家，总如覆辙之车，空心之塔，小智不进，大智现愚也。

平等共产之念，实一国稳固进步之根，一族稳固进步之根，人民稳固进步之根，人类稳固进步之根。

泱泱中华，分化几千年之封建阶级兴衰，历近代大生死所换来之民主答案，一朝重复而来。

吾今日之所言行，重复毛鲁，其神同，其路殊。

望启年

第七届进博会已签约世界500强及行业龙头企业近200家

记者从29日下午在沪举行的龙年首场进博会参展商联盟（下称展盟）活动上获悉，目前，第七届进博会企业展签约展览面积超24万平方米，进度快于去年同期，签约世界500强及行业龙头企业近200家。

第七届进博会各项筹备工作全面铺开。该展会全球招展路演也已启动，各国企业和机构积极报名签约。

中国国际进口博览局副局长、国家会展中心（上海）副总裁吴政平表示，作为进博会高质量发展的“源头活水”，展盟将围绕开展高水平政企对话、提升服务多元性、加强融合发展三方面守正创新。

据悉，在未来，展盟将加强日常沟通。通过定期会议、调研问卷等方式，加强同展盟成员企业的沟通。

展盟轮值主席及日化消费品专委会会长、欧莱雅北亚及中国公共事务总裁兰珍珍表示，展盟是进博会连接五洲宾客的“最强纽带”，发挥着龙头引领作用，2024年将带来更多生态圈伙伴、企业、理念和制度，将进博会及展盟打造得“更开放”“更创新”“更绿色”。

活动中，多位展盟代表表示，期待通过展盟开放合作平台，加深行业合作交流，共建“进博生态圈”。

1月我国吸收外资1127.1亿元

商务部23日发布数据显示，今年1月，全国新设立外商投资企业4588家，同比增长74.4%；实际使用外资金额1127.1亿元，同比下降11.7%，环比增长20.4%。

从行业看，外商在华投资结构持续优化。1月份，制造业实际使用外资金额331.1亿元，同比增长20.5%，其中高技术制造业实际使用外资增长40.6%。高技术产业引资391.6亿元，占实际使用外资金额比重为34.7%。其中，医疗仪器设备及仪器仪表制造业增长558.8%，延续了去年以来产业结构优化、制造业恢复增长的趋势。

从国别看，部分发达经济体对华投资增长较快，外国投资者继续积极投资中国。在大项目带动、同期基数等因素作用下，法国和瑞典增长分别高达25倍和11倍，德国、澳大利亚、新加坡实际对华投资同比分别增长211.8%、186.1%、77.1%（含通过自由港投资数据）。

商务部外资司负责人表示，总的看，今年1月引资情况延续了去年规模波动、结构优化的特点。商务部今年将持续打造“投资中国”品牌，加大外商投资促进力度；用好外资企业圆桌会议、外资企业问题诉求收集办理系统，进一步深化与外资企业的沟通交流，帮助解决问题。将会同各部门、各地区深入落实“外资24条”，加强跟踪问效，确保各项政策措施执行到位，持续建设市场化、法治化、国际化一流营商环境，让中国始终成为跨国投资的热土。